
SK KAMIWAZA KARATE 
 
Největší a jeden z neúspěšnějších karate klubů karate v České republice s mezinárodními 
úspěchy a tituly mistrů Evropy a světa. Tréninky pro děti jsou koncipované zábavnou a 
hravou formou, která pomáhá dětem v jejich pohybovém rozvoji.  
 

Čas tréninků pro začátečníky:  

Úterý do 18:00 do 19:00 

Co se zde děti naučí: 

Karate v ZŠ Hovoročvická je ideální místo pro první krůčky s karatem a seznámení se s tímto 
populárním bojovým uměním, které je součástí olympijského hnutí. Tréninky probíhají 1 x 
týdně a to v úterý v odpoledních hodinách. Děti mají všeobecný trénink přípravy zaměřený 
na přípravu na zkoušky (techniky, kihon, řízené kumite na pásek). Děti se zde nenásilnou a 
zábavnou formou naučí základní techniky karate, údery a kopy, které trénují naprázdno, dále 
si zlepšují fyzickou zdatnost, koordinaci těla, vytrvalost, či obratnost. Je to ideální místo, kde 
se dítě, v blízkosti svého bydliště, připraví na první bílý pásek a vyzkouší si, co znamená být 
malým, či velkým karatistou. Pro děti jsou v průběhu roku pořádány i různé akce jako jsou 
závody pro začátečníky, soustředění, příměstské tábory a mnoho dalších akcí, které dětem 
pomůžou v jejich rozvoji. Dětem je zaručena možnost dlouhodobého rozvoje, a to díky 
konceptu, který je v rámci kurzů karate nastaven. 

Co děti potřebují: 

Karate má výhodu v nenáročnosti sportovního vybavení. Děti na tréninky potřebují pouze: 
Tričko, tepláky, nebo kraťasy a hlavně dobrou náladu. Cvičíme na boso. Děti však mohou 
nosit i sportovní obuv s bílou a neklouzavou podrážkou. Kimono je potřeba až ke konci druhé 
roku cvičení, kdy dítě může absolvovat druhé zkoušky. I tak investice dosahuje pouze cca 
několik stovek korun. V případě zájmu se však dřívějšímu pořízení kimona meze nekladnou.  

 
Jak a kdy se přihlásit na trénink:  

Přihlášku a veškeré informace naleznete na webu www.karate1.cz, nebo zde: 
http://kamiwaza.cz/treninky/zacatecnici-kobylisy-hovorcovicka+a287.htm 
 
 
 
 

http://www.karate1.cz/

